

阿姐算盘

世界杯潇洒猜一回



谁还没有个年轻的时候? 以前的世界杯,就像现在的女孩子看球都是为了看帅哥一样,阿姐们也没少半夜起来舔屏。不过今年的俄罗斯世界杯,阿姐们当年心目中的球星,都已经成了“台上的胖子”,而且阿姐们认识的新一代球星,不仅数量少,除了C罗之外,质量也是大不如前,也真是令人伤感,“想想还是以前好”。

不过今年俄罗斯世界杯,阿姐们除了围在电视前,还可以在手机上参与,这不各大银行都在APP或微信公众号上推出各种竞猜活动,阿姐们可以动动手指潇洒猜一回。

绍波画

竞猜抢积分

光大银行、浦发银行和招商银行都推出了竞猜瓜分积分的活动。

其中光大银行可以竞猜10轮,每轮4场比赛共计10亿积分,共计100亿积分。只要阿姐每轮猜中3场以上,就可以参与积分的瓜分,另外只要刷卡1笔满88元就可以参加“竞猜排位赛”,前100名可以获得足球游戏桌,101-600名可以获得世界杯指定足球。

相比起来,浦发银行的积分就少了很多,只有1亿积分。不过参与门槛却降低了,只要是阿姐在每轮场次中猜中1场就可以参加,和其他猜中3场以下的人一起分“浦大喜奔”500万积分池;而如果阿姐能够猜对任意一场净胜球,也可以瓜分“懂球精英”300万积分;当然如果全部猜中就更有资格参加“最强王者”200万积分池了。

而有的银行就显小家子气了,参加竞猜活动还需要消费或消耗积分:

如招商银行竞猜一次需要9个积分,不过招行的活动形式比较多样,可以签到、集球队卡、集齐8强卡可以兑换奖品,或者用9个积分兑换足球周边产品,适合懒得动脑筋的阿姐们。

华夏银行的竞猜活动需要在6月18日前有一笔388积分消费才可参加,猜中的队伍得到前4名的,可以一起瓜分10亿积分,如果猜中冠军或亚军,前5万名还可以得到200M流量;兴业银行更可以说是“一毛不拔”,不仅参加竞猜需要1000积分,而且猜中之后所得到的积分也不是兴业银行出的,而是来自猜错的人。

竞猜得礼品

与竞猜送积分那么“不实惠”相比,广发银行就比较“煞根”,从小组赛一开打就可以来猜冠军。

五轮比赛,如果第一轮就猜中而且最早猜中最终的冠军,就可以获得一等奖:手机。

随着比赛一轮轮淘汰,奖项依次变小,第二轮是洁面仪、第三轮是32寸电视机、第四轮是牛奶礼包,决赛奖品是一套世界杯官方纪念银币。当然一等奖数量很少,只有2名。

此外,还有二等奖,是荟商城通用券50元,有500名。除此之外,如果阿姐在微信上找人一起来猜,每场可以邀请2个人,最终邀请人数最多的前1000名队伍,可以获得队长邀请奖。

加油也有奖

对于看穿了银行小伎俩的阿姐们来说,可以参加宇宙第一大行的活动:工商银行APP推出了《强强对决!加油我的王者球队》,从6月28日开始,只要阿姐们关注工行的电子银行微信公众号,为自己支持的球队打CALL,就有机会赢取手机、音响、足球抱枕、毛绒公仔和球衣、足球、啤酒等抵用券等,对于喜欢转发朋友圈的阿姐们来说,不妨一试。

郑海阳

保险课堂

炎炎夏日暑假将至,很多家长带孩子出游避暑,出行前购买适当的意外险很有必要。

跟团游是大家比较喜欢的方式。根据国家旅游局的规定,正规旅行社必须投保旅行社责任险,游客一旦参加旅行社组织的旅游活动,就可享有该项保险的权益。该险种一般承保旅行社自身原因对游客造成的损失。而各种突发意外事件等非旅行社原因给旅客造成的损失,均不属于旅行社责任险赔付范围。因此,游客最好为自己购买一份旅游意外伤害险。选择一份适合自己的保险“傍身”,人在旅途更安心。

目前市场上保险产品种类繁多,消费者必须结合自身实际情况,找合适的产品。在众多人身险中,意外险以保费便宜、保障充分而受到关注。根据保障期限可将意外险分为综合性意外险、短期意外险。综合性意外险的期限通常为一年,保障较为充足;短期意外险的保险期限较短,比较适合偶尔出门的人。出行时间较短的市民,可以选择超短期含有交通工具保障的意外险,保障涵盖出行期间即可,这类产品保额相对较高,保费较一年期意外险便宜不少,一般在几元到十几元,保额能达到十万到二十万元。

对于经常出差或旅行的消费者而言,不妨购买覆盖面广,不仅保障航空意外,还可以涵盖其他各种交通工具的意外保障。如此既享受了更优惠的价格,又省去了反复购买的不便。总的来说,就是花小钱可以获得大保障。

业内人士提醒,消费者在添置意外险时,要根据各自工作以及自身需求进行购买,充分估计出游可能面临的风险,找出最适合自己的险种,再挑选心仪的保险公司购买。

暑期出行意外险护航更安心

张守成

十三寒暑磨一剑 整装再赴新征程

——上海师范大学天华学院学前教育专业 获得上海市教委一流本科重点建设立项

天华学院已与阿拉巴马大学、伊利诺伊州立大学、北亚利桑那大学和西俄勒冈大学等美国最早成立的师范类大学进行合作。近五年来,学前教育专业在上海教育综合改革、应用型本科试点、重大内涵科研建设等项目和上海市教师教学比赛中屡获佳绩。本次一流本科重点立项,既是对他们过去工作的高度认可,也是激励他们迈向更高目标的前进动力!

为什么要举全校之力,重点建设这个专业? 因为社会有强烈的需求。

一方面,上海在园儿童已超过60万人,二胎政策带来新的人口高峰。2018年,上海高校学前教育专业本科毕业生仅为520人,缺口较大。另一方面,社会呼唤高水平的学前教育。学前教育专业人才培养质量的提升,必然影响未来上海幼儿园教师的整体素质,继而助力上海基础教育与高等教育的发展。

怎样做到让一流本科实至名归? 天华学院有三项重大举措。

■ 确保一流的教学科研

第一,打造一支100人组成的“双语双师双能”教师队伍,其中50名是由天华选送到国外名校培养的博士。第二,培养一支既有理论教学经验,又有实际操作经验,既能在大学做学者,又能到实验或合作幼儿园兼任管理者的园长队伍。第三,在此基础上建立一个儿童教育研究院,从家长、幼儿园教

师、幼儿园管理者及孩子本身四个维度,对0-6周岁各个年龄段的孩子开展心智成长规律和科学地进行教育引导的比较研究。第四,开发理念先进、适合国情的儿童教育创新课程,幼儿园教师与园长培训教材,家庭教育育儿资源,并创办具有实用指导价值的儿童教育专刊。

■ 配备一流的教学设施

天华学院已在校园东北角征地26亩,明年9月一所规模较大的教学实验幼儿园可望启用。这里是一个教学场所,是一个研究场所,是一个手把手带教的实训场所,也是一个先进教育理念的传播与实践场所。



教学实验幼儿园倡导“健康、快乐、礼貌、坚强”的办园理念:在思维方法上,让孩子学会观察、学会表述、学会思考、学会争辩。在行为习惯上,孩子学会礼貌、学会自理、学会互助、学会节俭。在智体训练上,让孩子学会阅读、学点特长、学会勇敢、学会锻炼。

天华学院已与美国阿拉巴马大学正式决定联合成立儿童教育研究院,未来这里将成为上海学前教育标志性的教学实验、科学研究和社会服务全方位资源支持系统。

■ 培养一流水准的本科毕业生

天华学院学前教育中本贯通培养模式,

通过七年一贯制的长周期培养,使毕业生才艺俱佳,理实兼备,2017年列入上海教育综合改革重点推进项目。

照片上这50位同学,笑容灿烂、风华正茂,他们是教育部批准的学前教育中美合作班的同学,今年七月即将从美国学成回国,将成为上海第一批取得国内外两个学位的幼儿教育师范毕业生。

开阔的国际视野,娴熟的外语水平,系统的专业知识,扎实的才艺基础,良好的生活习惯,端正的职业态度,优雅的气质形象,阳光的性格特征,以上八个品质,是天华学院学前教育专业人才培养的美好追求。

天华学院建设学前教育一流本科具有新时代、国际化、高水平和实践性的鲜明特点。近期,天华学院聘请了一批经验丰富的幼儿园园长,负责承担带教青年教师和培养学生的任务,并帮助指导50名博士教师中的大多数教师,能够成长为具有园长素养的“三双”型教师。

今年6月1日,天华学院已正式登记为非营利性学校。这体现了办学坚守教育理想、立校为公的情怀。这意味着他们今后会获得政府政策上的坚定扶持,意味着学生的权益会得到更充分的保障,意味着会在更大程度上调动全体教职工关心学校、建设学校的积极性。这正是:公益的学校人心凝聚;奋斗的天华没有黄昏!将学前教育专业建设成为一流本科的光荣使命,将激励他们在为社会提供优质儿童教育的道路上闯关夺隘,英勇无畏!

陈如实